



В г.Щекине перед судом предстанет невменяемый мужчина, совершивший убийство и причинение тяжкого вреда здоровью

Следственным отделом по г.Щекино СУ СК по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя поселка Первомайский Щекинского района, совершившего в состоянии невменяемости несколько запрещенных уголовным законом общественно опасных деяний, в том числе убийство и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью.

Следствием установлено, что ночью 12 мая 2010 года в квартире на улице Льва Толстого поселка Первомайский невменяемый злоумышленник нанес удар ножом в живот ранее ему незнакомому 26-летнему мужчине, причинив тяжкий вред его здоровью, а также несколько ударов ножом незнакомому 29-летнему мужчине в лицо, грудную клетку и руку, после чего избил его руками и ногами по голове и телу. От полученных повреждений потерпевший скончался.

Проведенная в ходе следствия экспертиза установила вероятность возникновения у совершившего опасные деяния мужчины повторных психических расстройств, в связи с чем в настоящее время уголовное дело в отношении него направлено в суд для применения к нему принудительных мер медицинского характера – направления в психиатрический стационар.

02 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/729069>